新氏晚報

天气:今天晴,多云 最高21℃,最低9℃ 明天多云 最高23℃,最低9℃

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版 星期六

29 农历乙巳年十月初十

2025年11月

创刊于1929年 ・飞入寻常百姓家・ 第23295期

《习近平外交思想学习纲要》再版

中宣部要求推动把《纲要(2025年版)》作为学习培训重要内容

习近平函贺中国志愿服务联合会 第三届会员代表大会召开 传递真善美 传播正能量

据新华社北京11月28日电

习近平主持中共中央政治局会议审议《关于二十届中央巡视省(自治区、直辖市)情况的综合报告》

以整改实效推动高质量发展

新华社北京11月28日电 中共中央政治局11月28日召开会议,审议《关于二十届中央巡视省(自治区、直辖市)情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,部署开展二十届中央第五轮、第六轮巡视,完成对省区市的全覆盖。从

巡视看,各省区市工作取得新的进展和成效,但也存在一些问题,必须从政治上高度重视,严肃认真解决。要动真碰硬抓好巡视整改,落实主体责任,强化日常监督,把巡视整改与学习贯彻党的二十届四中全会精神、谋划"十五五"时期经济社会发展结合起来,作为全面从严治党、净化政治生态、加强领导班子建

设的重要抓手,以整改实效推动高 质量发展。

会议强调,各省区市党委要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握党中央对本地区的战略定位,一以贯之抓好党中央重大决策部署贯彻落实,以实际行动做到"两个维护"。树立和践行正确政绩观,完整准确全面贯

彻新发展理念,完善干部考核评价机制,坚持求真务实、真抓实干。持之以恒推进全面从严治党,压紧压实管党治党政治责任,强化对"一把手"的监督管理,巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,加强对权力配置、运行的规范和监督,保持反腐败高压态势,坚决铲除腐败滋生的土壤和条件,营造风清

气正的政治生态。加强领导班子和 干部队伍建设,健全和落实民主集 中制,坚持正确用人导向,引导激励 干部担当作为。增强时时放心不下 的责任感,有效防范化解各类风险, 完善社会治理体系。综合用好巡视 成果,深入研究解决巡视发现的共性 问题,推动深化改革,促进标本兼治。

会议还研究了其他事项。

上海多管齐下治理 垃圾清收运扰民现象

技改降低哐当声 喷淋锁住酸臭味

>>>详见第4版

微专业扎堆开 勿忘"内容为王"

专家提醒:避免"换汤不换药"

>>>详见第5版

广西山村"奶奶作家" 以朴实文字打动人心

写作就像种地 勤耕就能结果

>>>详见第9版

基普乔格赠鞋, 《菜肉馄饨》飘香

"上马"朋友圈 越跑越宽广

>>>详见第10版

等新序建好 我们就回来 宝山路街道旧改 项目180户居民 上午集中棚场 在接。整 停让 编家车上看用图 本报记者 周昭 据记者 周昭 本报记者 周昭 国

晚报情结代代

今天上午,全市报刊征订暨新民晚报读者服务日活动在虹口区鲁迅公园举行。一拨拨读者如约而至,一个个"晚报情结"再次绽放。

"找到了,找到了。"8点刚过,市民李迪馨就 赶到鲁迅公园,成为当天第一位现场订阅新民晚 报的读者。他已订阅晚报30多年,今早6点半就 从浦东唐镇出发,换乘两辆公交车赶来。

旁边的支玉祥也是老读者了。"我父辈就开始订晚报了。"他说,孩子出国后,晚报在他心中地位更重要了,已成为他每天生活的重要组成部分。

"80后"孟斌特意开车送父母来参加活动。 "我家订晚报30多年,从未间断,传承了三代 人。"他说,耳濡目染下,女儿也喜欢上了晚报,两 年前还在《夜光杯·快乐作文》版发表了作文。

78岁的曹振华今天特意带来了1965年的晚报合订本:"60年——整整一甲子了,晚报一直

很亲民。"在现场的"新民亲选"摊位前,与爱人一起从莘庄过来的读者金忆莉女士关注"新民晚报读者俱乐部"后参与抽奖,抽到了新民晚报赠送的一箱黄岩蜜橘:"会快递到家,太开心了!"

63 周岁的王永义已订阅晚报40多年。令他 开心的是,继去年抽得一等奖后,上月他又在淮海 公园举行的读者日活动中抽到特别奖:一个品牌 篮球。"今天对我来说很特别——我今天生日。"

著名笑星、上海市人民滑稽剧团团长潘前卫特地来到现场互动。一上台,他就幽默地说为了活动特意穿了红色棉毛裤。他鼓励大家多读书、多订报,特别推荐订阅新民晚报,并回忆自己刚开始工作时最喜欢看"夜光杯"栏目。潘前卫还为观众表演了上海说唱《金陵塔》、沪语版《上海滩》等曲目,现场掌声经久不息,气氛达到高潮。

本报记者 罗水元 李晓明



可阅新一年的报纸 本报记者 陈梦泽 摄 今天上午,不少读者来到新民晚报摊位前咨询